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	Centar za kulturu, edukaciju i medije „Akademac“
Sremski Karlovci, 27. septembar 2022.
III NAUČNO-STRUČNI SKUP
DIGITALNI MEDIJI U FUNKCIJI 

ODRŽIVOG RAZVOJA KULTURNOG NASLEĐA


Ime i prezime prvog autora, ime i prezime drugog autora
Naslov rada

NASLOV RADA 
(Times New Roman, all caps, 14pt, bold, centered)
Ime i prezime prvog autora

(12 pt, Times New Roman, Bold, Centered)
(Fusnota: References, Footnotes, format, custom mark, symbol – umetnuti *)

ORCID ID: 0000-0000-0000-0000
Ime i prezime drugog autora

(12 pt, Times New Roman, Bold, Centered)
(Fusnota: References, Footnotes, format, custom mark, symbol – umetnuti ●)
ORCID ID: 0000-0000-0000-0000
Rezime: Rezime treba da sadrži najviše 250 reči. U rezimeu se ističe suština rada i ciljevi istraživanja (Font: Times New Roman, italic, 11pt; Paragraph: Alignment: justified, Indentation: left, right:1cm, Special: none, Line spacing: single).

Ključne reči: Navesti do pet ključnih reči odvojenih zarezom (Font: Times New Roman, italic, 11pt).
1. Uvod (bold, 12pt, centered)
Ove smernice ukazuju na način na koji bi trebalo da bude formatiran rad za Zbognik. Rukopisi koji nisu usklađeni sa smernicama neće biti prihvaćeni za objavljivanje.
Radovi se dostavljaju na srpskom ili engleskom jeziku. Obim rada, uključujući sažetak na srpskom i engleskom jeziku, spisak literature, fusnote i priloge, iznosi najviše 9.000 reči. Rad treba da bude formatiran na sledeći način: Page Layout - Page Setup - Margins - Top, Bottom: 3 cm, left, right – 2,5 cm, header, Paper size: A4; Font: Times New Roman.
2. Razrada (bold, 12pt, centered)
Svi podnaslovi moraju biti numerisani arapskim brojevima, po redosledu pojavljivanja. Ne treba koristiti više od tri nivoa podnaslova. Slede instrukcije za formatiranje podnaslova: 

2.1. Podnaslov drugog nivoa (bold, italic, 11 pt, mala slova, centred)
2.1.1. Podnaslov trečeg nivoa (italic, 11 pt, mala slova, centred)

Tekst rada treba pisati fontom Times New Roman, veličina fonta 10pt. Rad formatirati na sledeći način: Paragraph - Indents and spacing: Indentation: Left, Right 0; Special: First line 1cm; Spacing: Before 6pt, After 0pt; Line spacing: Single.
Citiranje u tekstu treba da bude dato u zagradi, gde se navodi prezime autora, godina izdanja i strana, ukoliko je reč o direktnom citatu. 

Ukoliko publikacija ima dva autora, potrebno je navesti prezimena jednog i drugog autora, a ako ih ima više od dva samo prezime prvonavedenog i nakon toga skraćenicu et al. Primer: (Petrović & Jovanović, 2014) ili (Jovičić et al., 2004).
Kada se prezime autora pominje u tekstu, neposredno nakon prezimena mora da sledi godina objavljivanja publikacije data u zagradi. Primer: Prema Kneževiću (2021). U ostalim slučajevima prezime i godina stoje u zagradama. Primer: (Marković, 2015).
Broj stranice obavezno treba navesti ukoliko se citira određeni tekst (izvorni tekst mora biti dat kao u originalu, tj. in extenso) ili kada se ne čini osvrt na glavni zaključak, već na konkretnu ideju ili tvrdnju. Primer: (Perić, 2018: 59). 

Pri tome, citat se mora jasno izdvojiti od ostalog teksta upotrebom znaka navoda na početku i na kraju citata („tekst“). 

Ukoliko se u tekstu navode formule, koristiti Microsoft Equation Editor. Broj formule navesti sa desne strane, kao u navedenom primneru:
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(1)
Ukoliko postoje ilustracije ili slike u tekstu, naslove/ilustracije/slike centrirati i dati u Times New Roman 10pt bold, iznad svake ilustracije/slike. Izvor ilustracije/slike obavezno navesti ispod teksta. 

Naziv slike:Times New Roman Bold 10pt
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Izvor: Times New Roman 10pt

Tabele kreirati pomoću opcije Insert Table,numerisati ih odgovarajućim redosledom i pozvati se na njih u samom tekstu rada. Ispod tabele potrebno je navesti izvor. Za tekst unutar tabele koristiti font Times New Roman 9pt.

Tabela 1. Naziv tabele (Times New Roman Bold 10 pt)
	Tekst tabele
	Times New Roman
	9pt

	
	
	


Izvor: Times New Roman 10pt
Fusnote treba koristiti u izuzetnim slučajevima radi pojašnjavanja određenih pojmova ili delova rukopisa, ali nikako kao zamenu za spisak referenci (References, Insert Footnote). Uvek treba koristiti fusnote umesto endnota. Fusnote pisati fontom Times New Roman - 9pt. 
3. Zaključak (bold, 11pt, centered)
U zaključku rada navesti završne rezultate, zaključke i najave budućih istraživanja. Tekst rada pisati fontom Times New Roman, veličina fonta 10pt.
Literatura
Pozivi na literaturu u tekstu rada moraju se u potpunosti poklapati sa spiskom referenci. Reference u spisku treba poređati azbučnim redom (ili abecednim za latinično pismo), po prezimenu autora i ne numerisati.  

Ako se isti autor(i) navodi dva ili više puta, prvo treba navesti stariju publikaciju. Ako se isti autor(i) navodiviše puta sa radovima objavljenim u istoj godini, uz godinu objavljivanja treba kao sufiks navesti (a,b i tako redom), dodavanjem iza godine, na primer (2021а).  
Spisak referenci treba tako formulisati da se drugi red kod svakog unosa uvuče (Paragraph, Indentation, Special –Hanging, by 1cm). Spisak referenci navesti fontom veličine 10pt.

Knjiga:

Model: Prezime autora, inicijal(i) imena (godina izdanja). Naslov knjige. Mesto izdanja: naziv izdavača. 

Primer: Pavlović, Z. (2013). Digitalno novinarstvo. Sremski Karlovci: Centar za kulturu, edukaciju i medije „Akademac“. 

Zbornik radova sa navedenim urednicima:

Model: Prezime, inicijali. (Eds.) (godina). Naslov knjige. Mesto izdanja: izdavač. 

Primer: Milosavljević, S. & Kovač, P. (Eds.) (2019). Upravljanje ljudskim resursima. Novi Sad: Naučna knjiga.

Rad (odeljak) u zborniku radova ili drugoj kolektivnoj publikaciji:

Model: Prezime, inicijali. (godina). Naslov odeljka. U: prezime i inicijal urednika (Ed.), Naslov publikacije (stranice). Mesto izdavanja: Izdavač. Аko publikacija ima dva ili više urednika, umesto (Ed.) navesti (Eds.). 

Primer: Zoranović, V. (2011). Značaj odnosa s javnošću za izgradnju imidža i reputacije preduzeća. In: Jovanović, J. & Маркоv, О. (Eds.), Uticaj poslovne komunikacije na brendiranje organizacije (pp. 159–176). Beograd: Akademska knjiga. 

Knjiga (publikacija) u kojoj je institucija navedena kao autor:

Мodel: Institucija (godina). Naslov. Mesto izdavanja: Izdavač. 

Primer: Ministarstvo za ekonomski razvoj (2022). Održivi turistički razvoj u Republici Srbiji. Beograd: Privredna izdanja. 

Rad u časopisu: 

Мodel: Prezime prvog autora, inicijal, & prezime drugog autora, inicijal. (godina). Naslov rada. Naziv časopisa, redni broj godišta (broj sveske), stranice. 

Primer: Raković, S. S. & Iličić, J. (2016). Verski turizam u Vojvodini. Časopis za interdisciplinarna istraživanja, 46 (3), 127–139.

Dokumenta ili baze podataka sa interneta:

Мodel: Prezime, inicijal (godina). Naslov dela, preuzeto sa: internet izvor. Pristupljeno: datum pristupa.  

Primer: Maričić, Lj. (2017). Ključni faktori razvoja zdravstvenog turizma. Preuzeto sa: http://www.banjesrbije/11/beograd.pdf Pristupljeno: 21. marta 2022.

NASLOV RADA NA ENGLESKOM JEZIKU
(Times New Roman, all caps, 12pt, bold, centered)

Аutorska prava i saglasnost
Dostavljeni radovi moraju da budu autentični i ne mogu biti objavljivani niti razmatrani za neku drugu publikaciju. Podnošenjem rada autor(i) garantuju da njihov rad ne krši autorska prava, odnosno oslobađa izdavača odgovornosti za kršenje autorskih prava.
Autori zadržavaju autorska prava na objavljene radove i daju izdavaču pravo na objavljivanje rada, kao i distribuciju u svim oblicima i posredstvom svih medija.
� Institucija zaposlenja; e-mail (10 pt)


� Institucija zaposlenja; e-mail (10 pt)
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